

“不教的教育”三重奏 爱的教育集团《新中国式家长学堂》掠影



总园长耿松珍



家长看学习资料

爱的教育集团位于登封市少林路西段,创建于2003年7月,现拥有2所直营园、一所联办园、10多所联盟园、一个早教中心、一个少儿培训部,是一个从事早教、幼教、培训一体化系统发展的专业教育机构。爱的教育集团秉承“让爱更多一点”的核心理念,弘扬博大精深的爱文化,积淀了目标化管理、流程化操作、标准化考核、制度化监督和可复制经营的办教经验,成功运用直营、联办、联盟办园的三种管理模式,拥有了强大的专家团队和执行团队。2012年,该集团承办了第三届“中部崛起幼教论坛”,2013年总部园被评为“河南省示范幼儿园”,2014年荣获河南省“人民满意的幼儿园”称号。

全世界的父母都希望自己的孩子一生幸福,这是毋庸置疑的。但随着孩子一天天长大,世俗的要求和比较就开始占了上风,家庭治疗模式创始人萨提亚女士有句名言:“孩子永远没有问题,如果孩子有问题,那一定是家长的问题”,就像小树要长大,先养好根。根直了,能够吸取营养了,枝叶树干才有机会茂盛。

正是基于这些,爱的教育集团《新中国式家长学堂》应运而生。

登封播报 刘少利 刘俊苗 通讯员 刘闪闪 文/图

第一篇章 || 使命——培养高素质的未来公民

据了解,《新中国式家长学堂》是中国教育学会(家庭教育专业委员会)“十二五”科研规划重点课题由中国家庭教育研究所专项课题组重点研发。课程共囊括18个专题,每周1次

课,每课2个小时,采用体验式主题活动的方式进行,跳出“就教育说教育,就孩子说孩子”的怪圈,摒弃空洞的说教,通过心理学的潜意识分析来引导家长改变僵化的立场,达到教育智慧

从内求的效果。

《新中国式家长学堂》核心理念:我们不是教家长如何教育孩子,而是教家长如何提升自己,让孩子在潜移默化中学会为人处事,从而实现“不教的教育”!

第二篇章 || 植入——《新中国式家长学堂》在爱中扎根

2015年6月至今,爱的教育集团新中国式家长学堂已成功开设两个班,在体验式活动中开启领悟家庭教育

真谛的旅程。

课程中,大家思维活跃,自我提升的愿望强烈,由于有榜样的引领、从自

身角度出发的调节意识、组员间的热情互动和服务意识,令大家达到共同成长的目的。

第三篇章 || 魅力——见证家长成长的力量

我是一切的根源

每一次都怀着期待、幸福、忐忑的心情去参与课程培训,通过3次课程体验,我产生了从怀疑到超级喜欢的巨大的转变:作为一个80后的人,我终于找到了除了看书之外的一个很好的学习、反省机会。之前,自己也知道学习的重要性,但是只要面对厚厚的书籍就会不由自主的头疼,看一会儿就跑题了,觉得学习很痛苦,是新中国式家长课堂帮助让我再次丰满自己。

我是一切的根源——现在深刻体会到这句话的意义。

我是一个家庭比较幸福的孩子,从小一直在和睦、温馨、溺爱的环境中长大,没有经历过太大的风浪,导致自己的个性比较强势,自己决定的事情不会考虑

别人的意见。我的老公是一个比较内向的人,不善言谈,因为家庭的原因,我觉得很难走进他的心里。前段时间,我们因为一件事情吵架,我很生气,一周都没有理他,但是参加完课堂之后,我觉得自己的一些方法和行为是不对的,于是我选择了一个比较好的时间和老公进行了一次谈心,把我内心真正的想法告诉了他:其实任性、发小脾气都是让他能更爱我一点,我觉得他就像一块冰,我想让自己像一团火一样把它融化了,当我说完这些话之后,老公的眼眶红红的,他很真诚地看着我说:“我会一直爱你的。”我心里无比的感动……

黄埔一期A3组 杜晓盼

亲爱的自己,加油!

我是单亲家庭,小的时候爸爸从来没有当面夸过我,使我成长的过程中缺乏被认同感和安全感,也很敏感。我并不觉得家是温暖的地方,长大了当和家庭发生不愉快的时候,我就选择了用沉默和冷漠来保护自己。不想再去付出,想远离他们。我有两年没有回过家了,可是即便这样,并不能使自己就能开心起来。因为血浓于水,担心他们,却不去关心,使自己也活得很纠结。今天的课堂,冥想的环节让我好像回到自己小时候的房间里,看到床上那个缩成一团孤独和无助的小女孩。泪水忍不住地流,

好像把这委屈都流走了。我一直都知道,自己内心住着一个受伤的小孩。想去治愈她,让她心里强大,就是找不到方法。这三节课下来,让我放下了包袱,也轻松了许多,主动地去和家人沟通,发现自己内心强大了。

好久都没有这么轻松过,这是任何成就都比不了的开心。一步步治愈自己内在受伤的小孩,给自己一个重新认识自己和塑造自己的过程。亲爱的自己,加油!希望有一天,自己也可以帮助更多的妈妈。

黄埔一期B3李琦

它有一股神奇力量,指引我们向前

在看了影片《小孩不哭》之后,心中的感慨万千,片中的小男孩、家长、老师,都是在“爱”的名义下生活着。在不知不觉中,家长好像把“爱”用错了地方、用错了时候。影片中父母对待孩子的片段和场景,我们80后的这一拨人是感同身受的,因为我们就是在这样的环境下生活,成长起来的,对父母有很纠结的“爱和恨”,甚至迷失了自己。影片的最后,两个父亲的行为把整部影片推向了高潮,那一瞬间让我想到了自己的父亲,如果当时出现事情的是我和弟

弟,爸爸一定是义无反顾救我们的那个人。可是,这样的场景好痛心、好揪心,因为,你用心“恨”的那个人却是世界上最爱你的人。

新中国式家长学堂真的让我悟到了很多,也打开了我更多的心结,每当遇到解决不了的问题的时候,就很想上课、很想从课堂上得到答案,来一场心灵的旅行。它有一股很神奇的力量,在指引着我们向前、向前,希望我这双“妈妈的手”能推动整个家庭的进步。

黄埔一期A3张晓艳

